
Megismerni egymást a zene és a tánc segítségével 

A Gymnasium Lindenberg részt vesz egy európai Comenius projektben. Novemberben kaufbeureni, magyar és olasz 

fiatalok érkeznek Nyugat-Allgäuba. 

 

Lindenberg: A fiatalok közösen tanulnak be egy táncot, egy színász segítségével egy pantomim előadást, egy 

zenetudóstól az EU-himnuszról tanulnak érdekességeket. Ami ebben különleges: a diákok többsége eddig nem 

ismerte egymást, nem ugyanazt a nyelvet beszélik és különböző országokban élnek. Azt, hogy találkoztak, 

megismerték egymást, együtt táncoltak, énekeltek, színészkedtek, Katrin Bengelnek köszönhetik. A lindenbergi 

gimnázium tanárnőjének ötlete volt ez az ún. Comenius projekt, amely elősegíti a diákok találkozóit. 

A projekt már múlt év óta fut, a Gymnasium Lindenbergen kívül részt vesz benne a kaufbeureni Gimnázium, egy 

magyar és egy olasz iskola. A diákok különböző csoportokban és különböző workshopokon foglalkoznak a „velencei 

többszólamúság” témájával. 22.000 Euró támogatást kapott az iskola erre a projektre. 

November elején 46 német, olasz és magyar diák találkozik Lindenbergben. Ezen kívül kb. 100 lindenbergi diák vesz 

részt a „Többszólamúság a hangszereknél”-témában. Ezt követi a kaufbeureni workshop: „Többszólamúság a 

kóruséneklésben”. A zárórendezvény jövő áprilisban lesz Kaufbeurenben. 

Katrin Bengel már az előző iskolájában is szervezett egy Comenius programot – innen a kapcsolat Kaufbeurennel. 

„Színházi témával foglalkoztunk, amelyet még az EU is kitüntetett”- meséli. A tanárnő 5 éve tanít Lindenbergben: 

„Valami hasonlót szerettem volna csinálni, a zene és a tánc közel áll ehhez”- mondja a témaválasztásról. A 

lindenbergieknek ez az első Comenius projektjük. Katrin Bengel a 9 bajor Comenius moderátor egyike, akik 

támogatják az iskolák európai projektjeit. 39 évével ő Németország legfiatalabb Comenius moderátora. 

A Szent István Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium már évek óta a lindenbergiek testvériskolája, Ferrara 

pedig Kaufbeuren testvértelepülése. 

„Egy ilyen projekt olyan, mint a hógolyó-szisztéma”- mondja Katrin Bengel. Nem csak azok a diákok profitálnak 

belőle, akik részt vesznek a projektben, „hiszen egy résztvevő diák mesél majd az élményeiről a többieknek, a 

testvérek is kapnak a magyar és olasz vendégekből, mert a diákok családoknál laknak.” A kaufbeureni diákok a 

Humboldt Intézetben éjszakáznak. 

Az elmúlt hónapokban már utaztak lindenbergi diákok Budapestre és Ferrarába. Magyarországon egy fiatal színész 

vezetésével egy pantomim előadást tanultak meg, témája: Bábel tornya. A mozgáskultúra az olaszországi 

programban szerepelt. 2 tánctanárnő vezetésével tanultak reneszánsz és modern koreográfiákat. „Esténként is sok 

lehetőség volt a találkozásokra”- árulta el a tanárnő. A magyar, német és olasz diákok sokszor késő estig együtt 

voltak. „Nyelvi nehézségek egyáltalán nem fordultak elő.”- figyelte meg a tanárnő. „A workshopok messze 

túlszárnyalták az elképzeléseinket”- erről meg van győződve.A találkozásokból számos barátság alakult. Ez az igazi 

Európa, nem csak az euró és a válság. 


